

Lt:Hrs

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行九·三主题活动

9月3日,青少年代表在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆的中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利78周年纪念活动中敬献鲜花。当日,南京大屠杀幸存者后代代表、中国人民解放军官兵代表、青少年代表、紫金草志愿者代表和纪念馆馆员代表等通过敬献鲜花、诗歌朗诵、合唱等形式,铭记历史,缅怀先烈。
新华社记者 李博 摄



以色列发生厄立特里亚难民与警方冲突事件 约160人受伤

9月2日,在以色列特拉维夫,厄立特里亚难民与警方发生冲突。据以色列急救组织和警方消息,以色列中部城市特拉维夫2日发生厄立特里亚难民与警方的大规模冲突事件,造成约160人受伤,其中15人伤势严重。
新华社/基尼图片社

尼日尔数万民众集会 抗议要求法国撤军

香港中通社9月3日电 当地时间2日,尼日尔爆发大规模反法示威,数万名抗议者聚集在首都尼亚美的一座法国军事基地外,要求法国军队撤出尼日尔。
综合报道,当天,尼日尔的示威者在法国军事基地外割破了一只身著法国

服装的山羊喉咙,并抬著插有法国国旗的棺材,也有人高举要求法国撤军的口号。一排排尼日尔士兵在旁观望。
据报,这是尼日尔发生军事政变以来规模最大的的一场示威集会,期间没有引发明显的暴力事件。一名示威者称,“我们

今天准备牺牲自己……法国掠夺了尼日尔的资源,尼日尔人现已觉醒,所以要将法国人赶出去。”
7月26日,尼日尔总统卫队部分军人扣押总统巴祖姆。当天深夜,政变军人代表在尼日尔国家电视台宣布成立保卫祖国国家委员会,解除巴祖姆总统职权,由军

政权接管国家事务。
近来,尼日尔国内的反法情绪日渐高涨。尼日尔政府8月31日宣布,暂停各国非政府组织、国际组织和联合国机构在“军事行动区”内活动,并下令警察驱逐法国驻尼大使。
目前,美国、法国、德国和意大利军队驻扎在尼

日尔,以打击“基地”组织和“伊斯兰国”组织在当地的分支。法国在尼日尔部署有1500名官兵。尼日尔军政权8月3日宣布废除尼法两国一切军事合作协定,并要求法国驻尼日尔军队最晚于9月3日撤离尼日尔,但遭到法国外交部拒绝。

综述:东盟峰会开幕在即 “经济”话题持续升温

中新社雅加达9月3日电 第43届东盟峰会及东亚合作领导人系列会议开幕在即,“经济”话题正在轮值主席国印度尼西亚持续升温。印尼总统佐科表示,此次东盟峰会“议程有很多,但重点是经济”。
2023年东盟投资论坛2日开幕,印度尼西亚工商会主席阿斯加德·拉希德提出,进一步加强东盟作为“全球投资天堂”的地位。
“投资和贸易是东盟国家的经济命脉”,身兼2023年东盟商务咨询理事会主席的拉希德表示,东盟在农业、食品、数字经济、电动汽车等领域具有广阔的潜力和投资机会。此外,东盟还拥有巨大的自然资源优势。拉希德希望在峰会期间向世界展示东盟在本地区

的投资潜力和机遇,使东盟地区成为“全球投资天堂”。
据印尼官方提供的数据,目前东盟国内生产总值(GDP)约3.7万亿美元,人口超过6.7亿。预计到2030年,东盟将成为世界第四大经济体。
此间开幕的东盟周末集市,吸引了柬埔寨、缅甸、泰国、新加坡、马来西亚、菲律宾以及印尼的45家中小微企业。官方表示,中小微企业无论是在创造就业机会还是对经济增长的贡献方面,对东盟都起到助推作用。期待通过东盟峰会推广中小微企业产品,使它们有机会参与全球竞争。
印尼总统佐科在1日举行的2023年东盟商业与投资峰会上说,东盟是最具投资吸引力的地区,

2024年GDP预计将增长4.5%。此外,东盟拥有世界第三大劳动力人口红利。到2030年,65%的人口有潜力成为中产阶级。佐科据此表示,这是东盟成为世界经济增长中心的重要资本。他希望东盟商界人士从中发挥更大的作用。
东盟秘书长高金洪认为,东盟的进步是各成员国积极合作的结果,东盟的中期前景仍然乐观。他希望各成员国共同推动东盟地区的可持续发展。
印尼作为2023年东盟轮值主席国,其主题为“东盟举足轻重:打造经济增长中心”。印尼希望在推动经济复苏与增长、加强区域互联互通等方面有所作为,并致力于为地区热点问题等发挥其领导力。

厄立特里亚难民与以色列警方爆发冲突致过百人受伤

香港中通社9月3日电 当地时间2日,在以色列中部城市特拉维夫,数百名厄立特里亚反政府示威者与警方发生大规模冲突,造成约160人受伤,其中包括约30名警察,15人伤势严重。
综合报道,当天,游行活动原本是为了抗议厄立特里亚政府组织的庆祝独立30周年的活动。随后,暴力冲突升级,以色列警方使用了实弹和眩晕弹等来平息冲突,一些身著蓝色衣服的抗议者则向警察投掷石块,纵火焚烧垃圾箱,并砸毁商店橱窗和警车。
特拉维夫伊奇洛夫医疗中心表示,该中心救治了15名重伤者,11

人为枪伤,其中4人接受了手术。
以色列警方发表声明称,“目前,已部署大批警察和边防警察部队继续在特拉维夫地区控制局势。”以色列医疗部门官员表示,已有超过114人受伤接受治疗,其中包括约30名警察。以色列警方指出,其中部分抗议者在警察感到“生命受到真正威胁”的情况下被实弹击中。
当天中午,以色列总理办公室发表声明称,总理内塔尼亚胡正密切关注最新局势,并指示国家安全和警察部门“采取行动恢复公共秩序”。
以色列移民部门数据显示,该国有近2.2万名厄立特里亚难民。

Bagus PIPi
KIDS Surgical Mask
Masker anak nyaman digunakan sehari-hari
BFE ≥ 98% 为孩子们
*Sesuai Standarisasi EN14683:2019

Desain Masker terdaftar
医用等级防护口罩
长时间佩戴更加舒适

中国太平
CHINA TAIPING
PT. CHINA TAIPING INSURANCE INDONESIA
成立于1996年
印尼唯一一家中资财险公司
为您分担风险 与您共享太平

我們的產品:
✓ 財產保險 ✓ 工程保險
✓ 汽車保險 ✓ 貨運保險
✓ 人身意外保險 ✓ 船舶保險
✓ 旅遊保險 ✓ 責任保險
✓ 現金保險

了解更多 敬請聯繫可掃描二維碼添加太平印尼
客戶經理進行業務諮詢
網址: www.id.taiping.com
電話: 021-8960910 傳真: 021-8960906

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT
SOLUSI PRAKTIS PENAMBAH LANTAI

樓層板
Hotline Services
(031) 561 6868
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

High Quality Pet Food
MS

Bagus FRESH 99
高級食器洗劑
PREMIUM DISHWASHING LIQUID
洗碗液
CAIRAN PENCUCI PIRING

立即去除所有污渍
0% PHOSPHATE PARABEN
0% 磷酸盐, 对羟基苯甲酸酯

ANTIBACTERIAL FOODGRADE

附近超市、便利店有售
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda
www.bagusgroup.com
关注我们: @ f bagus.idn
官方电商合作平台: Shopee tokopedia Lazada